
عبدی: غیبت طارمی و آزمون مساله‌ای ایجاد نمی‌کند

عراق را می‌بریم و جشن صعود می‌گیریم

   خبرنگار عراق‌نیوز: هر دو تیم به مشکل خوردند، نباید بهانه بیاورند

 بازیکنان ایرانی بهترند 
 ولی عراق تیم قوی‌تری است

  سهل‌انگاری آزمون و سفر عجیب طارمی کار اسکوچیچ را سخت کرد

به‌دنبال صعود بدون زوج زهردار

  تغییر تاکتیک ایران زیر باران احتمالی
  عراقی‌ها ممنوع‌المصاحبه شدند

پیام سیدابراهیم رئیسی برای ملی‌پوشان فوتبال:

دعای خیر اینجانب و مردم
همراه شماست

مرحله رفت دومین دوره لیگ برتر قایقرانی روئینگ مردان باشگاه‌های کشور، هفته 

جاری با حضور تیم‌های دانشگاه آزاد اسامی، تک رو، بندر دریانوردی گناوه، 

شهرداری ارومیه و منشور سبز جنوب، در دریاچه مصنوعی مجموعه ورزشی 

آزادی تهران برگزار شد. در پایان مرحله رفت این رقابت‌های پرشور، تیم دانشگاه 

آزاد اسلامی -که فصل گذشته قهرمان نخستین دوره لیگ برتر روئینگ شده بود- 

در حالی بااقتدار صدرنشین مرحله شد که درخشش امیررضا عبدالی پدیده ۱۶ 

ساله این تیم، نگاه‌ها را به‌سوی خود جلب کرده بود. درخشش امیررضا در دانشگاه 

آزاد اسامی- که به‌عنوان باشگاه استعدادیاب و پرورش‌دهنده دانش‌آموزان و 

دانشجویان ورزشکار شناخته می‌شود- کافی بود تا او با شایستگی از سوی افشین 

فرزام )سرمربی( به اردوی تیم ملی روئینگ بزرگسالان کشور دعوت شود. قایقران 

نوجوان تیم روئینگ مردان دانشگاه آزاد اسلامی گفت: »اگر بسترسازی‌های مناسب 

و پشتیبانی‌های دانشگاه آزاد اسلامی و همچنین حمایت‌های رسانه‌ای نبود، شاید 

نمی‌توانستم در ۱۶ سالگی به‌عنوان پدیده و جوان‌ترین ورزشکار رشته قایقرانی 

شناخته و به اردوی تیم ملی بزرگسالان دعوت شوم.« اردوی تیم ملی روئینگ 

بزرگسالان به‌منظور حضور قدرتمند در بازی‌های آسیایی هانگژو چین، دهم تا 

سی‌ام بهمن در دریاچه مصنوعی مجموعه ورزشی آزادی تهران برگزار می‌شود. 

جام بین‌المللی کاراته ایران زمین از صبح امروز به میزبانی مرکز ورزش و 

تربیت بدنی دانشگاه آزاد اسلامی آغاز می‌شود. 

احمد صافی، سرمربی تیم کاراته مردان دانشگاه آزاد اسلامی گفت: 

»جام بین‌المللی کاراته ایران زمین با حضور نمایندگان 10 کشور از 

جمله ایران، آذربایجان، ارمنستان، گرجستان، قزاقستان، کره‌جنوبی، 

عراق، افغانستان و کامبوج، روزهای ۷ و ۸ بهمن‌ماه به همت فدراسیون 

کاراته کشور و میزبانی مرکز ورزش و تربیت بدنی دانشگاه آزاد اسلامی 

در مجموعه ورزشی فتح و با رعایت دقیق شیوه‌نامه‌های بهداشتی 

کرونا برگزار می‌شود.« 

سرمربی تیم کاراته مردان دانشگاه آزاد اسلامی خاطرنشان کرد: »دانشگاه 

آزاد اسلامی مجموعه بسیار بزرگی است که توانسته پدیده‌آورنده ارتباط 

فرهنگی و دانشی و بسط‌دهنده دیپلماسی ورزشی از طریق ورزش باشد.« 

سه‌شنبه‌شب تیم کاراته مردان دانشگاه آزاد اسلامی با هدایت احمد 

صافی برای هفتمین‌بار قهرمان سوپرلیگ ایران شد و این جام نیز در تالار 

افتخارات ورزش دانشگاه درخشید. صافی هدایت تیم ملی کاراته مردان 

کره‌جنوبی را هم برعهده دارد. 

آغاز جام بین‌المللی کاراته ایران‌زمین به میزبانی دانشگاه آزاد اسلامی  دعوت پدیده ۱۶ ساله دانشگاه آزاد اسلامی به تیم ملی روئینگ بزرگسالان

  ورزش دانشگاه
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صبح روز چهارشنبه بازیکنان پرسپولیس در یک تصمیم جمعی 

به این نتیجه رسیدند به‌دلیل مشکلات مالی اعتصاب کنند و 

هیچ‌کدام از قرمزپوشان حاضر به تمرین نشدند، اما این پایان 

اتفاق‌های عجیب در پرسپولیس نبود و ساعاتی بعد یحیی 

گل‌محمدی هم از سرمربیگری این تیم استعفا کرد و اعلام شد 

نامه استعفایش را به مدیرعامل باشگاه داده است که البته ازسوی 

درویش تایید نشد. پرسپولیسی‌ها که در فصل جاری پس از 

مدت‌ها ترکیب مدیریتی‌شان را شناختند امیدوارانه چشم‌انتظار 

روزهای خوش بودند اما با استعفای رئیس هیات‌مدیره آن‌هم 

فقط پس از 11روز از تاریخ دریافت حکم عضویت در هیات‌مدیره 

مشخص شد برخلاف پیش‌بینی‌ها اوضاع تغییری نکرده و 

خراب‌تر هم شده است. 

 وعده‌های سرخرمن

پرسپولیسی‌ها در فصل جاری فقط ۲۰درصد دریافتی 

داشتند و همین هم باعث شد بازیکنان این تیم اعتصاب 

کنند و سرمربی این باشگاه استعفا کند؛ اما مشکلات مالی 

این تیم فقط مربوط به مدیریت فعلی نیست، پرسپولیسی‌ها 

بیشتر از این شاکی هستند که چرا وعده‌های مدیران که در 

این باشگاه پست می‌گیرند محقق نمی‌شود. در دوره مدیریت 

سمیعی در پرسپولیس ۱۴شهریور قرار بود اعضای این تیم 

۱۰ تا ۱۵درصد دریافتی داشته باشند ‌اما پولی به حساب 

پرسپولیسی‌ها واریز نشد. پس از مدیریت سمیعی، صدری به 

سرخپوشان قول داده بود که تا ۲۱دی‎ماه، باشگاه 20درصد 

پرداختی خواهد داشت که البته قول صدری هم عملی نشد 

تا اینکه مدیریت جدید روی کار آمد. درویش قبل از بازی با 

فولاد راهی تمرین پرسپولیس شد و در جلسه‌ای به بازیکنان 

این تیم قول داد در روزهای ابتدایی هفته به بازیکنان و 

کادرفنی پرداختی داشته باشد، اما درویش هم روی قولش 

نماند تا بازیکنان و کادرفنی از وعده‌های سر خرمن خسته 

شوند‌ و تصمیمی جنجالی بگیرند. 

 هشدار دو هفته پیش یحیی رنگ واقعیت گرفت

یحیی گل‌محمدی روز گذشته و پس از اعتصاب بازیکنان 

پرسپولیس در پی مشکلات مالی از سمتش استعفا کرد. 

گل‌محمدی دو هفته قبل هشدار داده بود اگر مشکلات حل 

نشود تیم وارد فاز بحران می‌شود. یحیی در مصاحبه‌هایش از 

عدم پرداختی و بی‌انگیزه‌شدن بازیکنان تیمش ناراحت و نگران 

بود‌، اما دل‌نگرانی اصلی او به پنجره بسته این تیم و عدم تقویت 

تیمش برمی‌گردد که با وضع فعلی روزنه امیدی به دوباره جان 

گرفتن پرسپولیس نیست! ازسوی دیگر گفته شد اعتصاب 

بازیکنان قرار بوده زودتر انجام شود اما گل‌محمدی از آنها 

خواسته بود صبر کنند و درنهایت خودش هم مجبور به استعفا 

شد تا به این شکل اعتراضش را به وضعیت مالی فعلی نشان دهد. 

در شرایطی که رضا درویش، مدیرعامل پرسپولیس در جلسه 

مربوط به ‌خصوصی‌سازی حضور داشت، مدعی شد استعفای 

سرمربی این باشگاه به دستش نرسیده است! اینکه مدیرعامل 

جدید باشگاه پرسپولیس از وضعیت تیمش تا این حد بی‌اطلاع 

باشد دیگر جای تعجب ندارد، از آنجا که هنوز چند روزی از 

اظهارنظر رئیس هیات‌مدیره مستعفی پرسپولیس نگذشته است 

که گفته بود خبر نداشتم این تیم برای انجام مسابقه به اصفهان 

رفته است. بی‌خبری مدیرانی که فقط چند روز از انتخاب‌شان 

می‌گذرد حواشی و سروصدای زیادی ایجاد کرده‌اند. 

 دردسرهای مدیر حاضری‌خور!

درویش که با وزیر رفاقت دیرینه دارد فکر می‌کرد می‌تواند 

با درآمد کارگزار و اسپانسر سروسامانی به اوضاع بد مالی 

پرسپولیس بدهد؛ اما کارگزار جلوتر از زمان‌بندی پرداختی‌ها 

به حساب باشگاه واریزی داشته است و به‌نظر نمی‌رسد دست 

درویش به‌جایی بند باشد تا مطالبات بازیکنان و مربیان را 

به‌موقع پرداخت کند. مدیر جدید پرسپولیس جدا از پرداختی 

به پرسپولیسی‌ها باید به فکر باز کردن پنجره نقل‌وانتقالات 

و خریدهای جدید کادرفنی هم باشد. ضمن اینکه شکایت 

استوکس هم به مراحل نهایی رسیده و این یعنی دردسری تازه 

و احتمالا پنجره‌ای که به‌دلیل واریزنشدن پول اوساگونا هنوز 

بسته است به این آسانی‌ها باز نخواهد شد.

 ۱۶ روز مانده به پایان نقل‌وانتقالات مشکلات حل 

می‌شود؟ 

درحالی که مدیران پرسپولیس از طریق مطالبات‌شان در سازمان 

لیگ پول بدهی به اوساگونا را تهیه کرده‌اند هنوز این پول به 

حساب این مهاجم ننشسته و پنجره نقل‌وانتقالاتی قرمزها بسته 

است. درصورت باز شدن پنجره -که باشگاه پرسپولیس مدعی 

بود در یک پروسه زمانی دو، سه‌روزه باز خواهد شد- درویش 

باید به فکر خریدهای جدید باشد ضمن اینکه با استوکس 

هم تسویه کرده و درصدی از مطالبات بازیکنان و کادرفنی را 

به حساب‌شان واریز کند. زمان نقل‌وانتقالات نیم‌فصل ۱۶روز 

دیگر به پایان می‌رسد و باید صبر کرد و دید در این مدت چه 

اتفاق‌هایی پیش خواهد آمد‌. 

 یحیی برمی‌گردد اما اعتصاب ادامه دارد؟

طبق اطلاعات به دست آمده توسط »فرهیختگان«، یحیی با 

وجود همه ناراحتی‌ها دوست ندارد پرسپولیس را ترک کند و 

می‌خواهد همچنان در این تیم به کارش ادامه دهد‌. یحیی که 

چند روز قبل خبر استعفایش رسانه‌ای شده بود با نامه استعفا 

می‌خواهد اعتراض و نارضایتی خود را به‌وضع موجود نشان دهد. 

درویش هم احتمالا استعفای او را نمی‌پذیرد چون از عواقب 

آن و رویارویی با هواداران سرخ‌دوست آگاه است! با این حال 

شنیده‌ها حاکی از آن است که اگر مشکلات مالی پابرجا باشد 

اعتصاب قرمزپوشان و تمرین‌نکردن آنها تا اوایل هفته آینده هم 

ادامه‌دار خواهد بود. 

 اولین واکنش از جانب کاپیتان 

کاپیتان پرسپولیس تنها بازیکن این تیم بود که در تمرین 

کرد.  عنوان  شخصی  را مشکلات  آن  دلیل  و  بود  غایب 

سیدجلال حسینی در مصاحبه‌ای به دفاع از همبازیانش 

پرداخت و اعلام کرد چرا اتفاق‌های بد به‌صورت سریالی 

باید برای پرسپولیس بیفتد؟ وی گفت: »آنقدر مشکلات 

پرسپولیس زیاد شده که هر مدیری هم بیاید به مشکل 

خواهد خورد. آقای صدری هم همین مشکلات را که قبلی‌ها 

درست کرده بودند، داشت. حالا آقای درویش هم با کوهی از 

مشکلات مالی و... مواجه شده و این دو نفر آخری واقعا کاری 

نمی‌توانند کنند. بازیکنان و مربیان پرسپولیس هم خانواده 

و خرج دارند. برخی از آنها خرج چند خانواده را می‌دهند و 

من می‌دانم مربیان و بازیکنانی داریم که مستاجر هستند، 

برخی ماشین خود را فروخته و در نیم‌فصل گذشته پول آن 

را خورده‌اند! آنها روی قول مدیران باشگاه و قراردادی که 

بسته‌اند حساب باز کرده‌اند. خیلی‌ها فقط یک بازی، یک 

برد یا قهرمانی را می‌بینند اما از مسائل دیگر بی‌خبر هستند 

و بازیکنان پرسپولیس در همه این سال‌ها نشان داده‌اند به 

تیم خود تعصب دارند و غیرتمند هستند.« 
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وزیر از تمام مشکلات پرسپولیس آگاه است کناره‌گیری مسئول جدید، اعتصاب بازیکنان، استعفای سرمربی

ویش! پرسپولیسِ در
گل‌محمدی قصد رفتن ندارد ولی احتمالا اعتصاب ادامه دارد

 درخشان: ماجرای من 
برای یحیی هم تکرار شد

یه نفس بیشتر فاصله‌مون نیستیه نفس بیشتر فاصله‌مون نیست
تیم‌ملی ایران در آستانه صعود به جام‌جهانی قطر

روزبه دلاور
 خبرنگار

درخشان در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: وزیر از تمام مشکلات پرسپولیس آگاه است 

ماجرای من برای یحیی هم تکرار شد
درخصوص اتفاق‌های پیش‌آمده پیرامون باشگاه پرسپولیس با حمید درخشان، یکی از پیشکسوتان این 

باشگاه تماس گرفتیم. درخشان ابتدا درباره اعتصاب پرسپولیسی‌ها به‌دلیل مالی به »فرهیختگان« گفت: 

»ما درباره لیگ برتر حرف می‌زنیم اما ۲۰سال است این مشکلات مثل 10سال قبل وجود دارد و بار اول 

نیست و متاسفانه این مشکلات از قبل هم برای پرسپولیس وجود داشته است.« 

درخشان درخصوص استعفای گل‌محمدی گفت: »وقتی بازیکن تمرکز نداشته باشد و روح و روانش به‌هم 

بریزد یحیی هم چقدر می‌تواند تحمل کند؟ من یحیی را درک می‌کنم این بلا را چند سال پیش بر سر من 

هم آوردند. در تمرینات پرسپولیس خبری از آب‌معدنی هم نبود اما چون من پوستم کلفت بود ماندم و 

ادامه دادم اما یحیی می‌داند اگر فردا نتیجه نگیرد نمی‌گویند به‌دلیل کمبود امکانات بوده و او را مقصر 

می‌دانند.« وی درخصوص انتقادهای هواداران پرسپولیس از مدیر این باشگاه در فضای مجازی گفت: 

»مشکلات پرسپولیس را وزیر می‌داند و به‌عنوان متولی پرسپولیس و استقلال باید تعمهیداتی به‌حال 

پرسپولیس بیندیشد. از مدیرانی که سر کار می‌آیند هم تعجب می‌کنم؟ شماها که نمی‌توانید کمک 

کنید برای چه می‌آیید؟ با این حال این باشگاه متعلق به وزارتخانه است و آنها باید کمک کنند. آقایانی 

که از بالا برنامه‌ریزی کردید و برای این تیم مدیر گذاشتید، دستش را بستید و او را در استخر انداختید 

و توقع دارید برایتان کرال‌سینه برود؟ مدیر قبلی داشت کارش را می‌کرد، تغییرش دادید حالا هم یکی دیگر هم آمده شرایط این‌طور است!« وی تاکید کرد: »متاسفانه اگر یک اسپانسر هم بیاید 

موقتی مشکلات را حل می‌کند چون باز این داستان ادامه دارد. چشم بر هم بزنید طلب رادو و همین داستان‌های تکراری بوده است.«


